



CAMELIA CRĂCIUN a absolvit ca șef de promoție Colegiul Național „Dimitrie Cantemir” din Onesti; ulterior a urmat cursuri de literatură comparată, istorie și studii iudaice la București, Budapesta și Oxford. În prezent este lector asociat la Departamentul de Studii Iudaice, Facultatea de Limbi și Literaturi Străine și la Centrul de Studii Ebraice “Goldstein-Goren”, Facultatea de Litere, ambele de la Universitatea București, predând cursuri de cultură și istorie evreiască est-europeană. Este, de asemenea, cercetător la Centrul pentru Studiarea Istoriei Evreilor din România.

A absolvit un **masterat** și un **doctorat** (2009) în studii iudaice la Universitatea Central Europeană, **Budapesta** ca bursier al Open Society Foundation; a studiat, de asemenea, la Universitatea **Oxford** (Institutul Oriental și Oxford Centre for Hebrew and Jewish Studies) ca bursieră a Foreign Commonwealth Office (Chevening Scholar Programme). A participat la proiecte internaționale de cercetare coordonate de Collegium Budapest, Open Society Archives - Budapesta, Center for Advanced Studies - Sofia, „New Europe College” - București, ISPMN - Cluj și a efectuat stagii de cercetare la King’s College - Londra, Universitatea Oxford, Universitatea Ebraică din Ierusalim, Hoover Institution Archives – Universitatea Stanford, INALCO / CNRS - Paris. A participat la peste 30 de conferințe internaționale și a susținut prelegeri în Israel, Germania, Bulgaria, Ungaria, Marea Britanie, Elveția, Austria, Statele Unite, Polonia, Italia și România.

Este autoarea unor articole publicate în *The YIVO Encyclopedia of Jews in Eastern Europe* (editori Jeffrey Edelstein și Gershon David, YIVO Institute for Jewish Research și McGill University, 2008), în compendiul *East European Literary Exile in the Twentieth Century* (editori John Neubauer și Zsuzsanna Torok, Gruyter Publishing House, 2009), în volumul *Mihail Sebastian: Dilemele identității*, (editor Leon Volovici, Biblioteca Apostrof, Cluj, 2009), în *Re-Contextualising East Central European History: Nation, Culture and Minority Groups*, (editori Marius Turda și Robert Pyrah, Legenda Publishing House, Oxford, 2010) și în *Cronologia minorităților naționale din România (1989-2009)*, (editor Institutul pentru Studiarea Problemelor Minorităților Naționale, Cluj, 2012). Coeditor al volumelor *Noi Perspective în Istoria Evreilor din România*, Hasefer, București, 2010 și *Istorie și memorie evreiască*, Hasefer, București, 2011. A îngrijit, alături de Leon Volovici, lucrarea lui Eugen Relgis, *Eseuri despre iudaism*, Hasefer, București, 2011. A publicat, de asemenea, articole de istorie intelectuală și istorie evreiască în periodice academice precum *Schweizerische Zeitschrift für Religions- und*

Kulturgeschichte, Etudes Balkaniques, New Europe College Yearbook, Studia Judaica, Bruckenthaliana și CEU Jewish Studies Yearbook. A tradus, îngrijit și prefațat volumul Lewis Coser, *Oameni ai ideilor: perspectiva unui sociolog*, Editura Universității “Al. I. Cuza”, Iași, 2012. A publicat articole și traduceri în *Observatorul cultural, Astra, Vatra, Lettre Internationale, Dilemateca, Cultura* etc. I s-a decernat Tauber Institute Research Award al Universității Brandeis. Este autoare a unei monografii dedicate revistei interbelice *Adam* (1929-1940) în curs de apariție la editura Hasefer, București, 2012.